
 

       

Møte/type 
 
Referat fra 
styremøte 

Avdeling/gruppe 

 
NRK avd. 
Trondheim og 
omegn 
 
 
 

Dato: 
 
2 april 
2025 

Tid: 
 
18.00-
20.00 

Sted: 
 
Strindfjordve
ien 1 
7053 
Ranheim 

 Til stede: 
Leder: 
Kasserer: 
Nestleder: 
Styremedlem: 
Styremedlem: 
Vara: 
Vara: 

 
Ingvill Larsen 
Ulla Mølby Dahl 
Hilde Dahl Hansen 
Torill Hatlen 
Kirsti Leinhardt 
Marianne Horvath 
Aadahl 
Håvard Juliussen 
 
 

 

 
47604410 
93607528 
99258227 
95831807 
93883920 
92800200 
 
95707249 

 

 Fravær: Neste møtedag:  Annet:  

 

Saksopplysninger Ansvar: Frist: 

Referat: 
Sak8/25:  Innkalling og referat godkjent. 
 
Sak 9/25: Kvål      
    Kvålkontakt m/ ansvar er ønskelig. Leder hører med Roger Næss 
om han kan ta denne rollen. Vareopptelling er foretatt i stabburet. 
Det er en del vilt i fryserne. Dette virker å ha vært lagret lenge. En 
fryser er defekt. Tolling bruker vilt, men det må avklares med jakt på 
kontaktmøtet om de fortsatt trenger sitt vilt.  Kanskje toller komiteen 
kan overta dette. Pga. fukt i stabburet, ønsker styret å flytte vårt 
lager til Torgaard. 
Tove Tøtdal kontaktes igjen vedr. leie av rom til oppbevaring av 
utstyr. Ved bruk av Tøtdals lager skal det holdes orden, og vått 
utstyr skal ikke henges opp der, men tas med hjem, tørkes og 
returneres. 
Flere store og små bord (utstilling) som nå står lagret med hengeren 
vår i garasjen på Kvål, ønskes også flyttet. Lagring av dette tas opp 
med Roger Næss. 
Leieavtalen på Kvål må fornyes, da den er utgått. Tidligere avtale/ 
info er ikke lenger tilgjengelig, da dette har vært lagret på andre 
pc’er, og disse er ikke mulig å oppdrive lengre. Det foreligger kun 
muntlig avtale om leie av tilleggsområdet på Kvål. 
Ny avtale vil komme om leie av opprinnelig og tilleggsområdet på 
Kvål. 
 
Sak 10/25: Mail fra May Kristin vedr. refusjon kurs / sykdom. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



    Vedtak: Klubbens tidligere praksis ved 
    refusjonsordning opprettholdes. 
 
Sak 11/25: Utarbeidelse av søknad om sponsing til Troll m.fl. 
       Torill Hatlen utarbeider søknad til Troll. Kirsti Leinhardt 
utarbeider søknad til Melhus dyreklinikk og Evidensia om sponsing. 
Det er mulig å sette inn logoer av våre sponsorer på toppbildet vårt 
på Fb siden vår. Merk at NRK allerede har sponsor avtale på for  
med Purina for 2025. Dette er også et tilbud til klubbens 
medlemmer. Vi kan derfor ikke ta imot forsekker fra andre 
sponsorer.  
Bunnpris Vikåsen stiller med fruktkurv til alle våre arrangement, når 
det er ønskelig. Oversikt over sponsorgaver ol. er under 
utarbeidelse. Det er ønskelig at Roger Næss / utstilling ordner med 
riktig reklamemateriell fra Purina og tilkommende sponsorer, til bruk 
på prøver og utstillinger.  
 
Sak 13/25: Styrerepresentant mot instruktører. 
      Styret ønsker å legge til rette for etterutdanning. Oversikt over 
interesserte instruktører ønskes. Styret tenker da også på de av 
våre instruktører som  ønsker utdanning innenfor ny gren/retning. 
NKKs tilbud om utdanning er viktig, og styret ønsker å øke antall 
egne instruktører. Det vil også trenges dommere innen spor.  
Det er flere aktuelle personer vi vil kontakte her. Styret drøftet flere 
muligheter for ulike kurs framover. 
 
Sak 14/25: Orientering  

● NKK er kommet med nye regler vedr. deltakelse/påmelding 
til mesterskap. Regelendringen gjelder hunder registrert i 
NKK sitt NOX-register, som nå kan delta her.  

 
● Info klagesak fra det forrige styret. Saken er sendt videre til 

Lov- og organisasjonskomiteen. 
 
Sak 15/25: Evt: 

● Avlsveiledning, nytt fra NKK.  
Hilde D Hansen informerte om behovet for veiledning rundt 
avl, NRK’s avlskrav kontra NKK’s krav m.m.. Ny avlsstrategi 
er på gang. Viktig tema for de som tenker kull / valpekjøpere 
m.fl. Temamøte til høsten planlegges. NRK avd. Fosen og 
NRK avd. Nord-Trøndelag inviteres.  
 

● Momskompensasjon sendes inn via kasserer. Merk at ved 
bruk av Klarna ved betaling, gis det ikke 
momskompensasjon. 
 

● søknad studieforbundet evt andre instanser gjøres av May 
Kristin Pedersen og instruktørene. 
 

● Komiteer status sponsing/ utstyr komiteer 
Registrering er igangsatt. Tas også opp på komitemøtet 
neste uke. Vareopptelling i de ulike komitéene er også godt i 
gang. Oversikter skjema 'status sponsing' og ‘status  
vareopptelling’ ligger i ‘styret 2025’ dokumenter.  



 
● Medlemsundersøkelse  

En slik undersøkelse er ønsket av styret. Spørreskjema for 
de ulike komiteenes arbeid med brukerne er i gangsatt. I 
tillegg er det allerede en del materiale vi kan bruke for å lage 
en større brukerundersøkelse. Styret ønsker å nå flest mulig 
medlemmer, og ulike måter å gjøre dette på ble drøftet. 
Lokalt nyhetsbrev ble foreslått. 
 

● Status kasserer vår/høst 
Det tenkes 2 orienteringer fra kasserer til styret årlig. 
Nye kasserer har nå fått tilgang til Visma, men mangler 
fortsatt tilgang til banken. Dette må løses med tidligere 
kasserer. Nye kasserer ønsker å komme i gang med 
arbeidet. Konsekvensen pr. i dag er at flybilletter til 
Kontaktmøte og Generalforsamling i Norsk Retrieverklubb 
fortsatt ikke kan kjøpes. Dette fordyrer dessverre billettene. 
Lederen løfter saken opp til vår kontakt sentralt igjen dersom 
det drøyer fra Brønnøysundregister. 
 

● Temakveld 
Temakvelder planlegges, i samarbeid med kundekvelder ol. 
hos vår samarbeidspartner Troll. Det er mange gode tema vi 
kan ta opp her. Styret tar også gjerne imot tilbakemeldinger/ 
ønsker fra medlemmene her.  
Lokalt nyhetsbrev vurderes. Høstens første temakveld 
tenkes opp imot seriøs avl. 
  

● Komitemøtet  
Kontaktpersonene i styret minner på komitemedlemmene 
om kommende komitemøte, 8.april kl.18.00 - 20.00 hos 
Strindfjordvegen 1, Ranheim. Det ønskes avklaring rundt 
antall deltagere, da vi skal bestille pizza. Styret ønsker svar 
fra komiteene på følgende: 

● Komiteenes medlemmer m/ telf. og e-post adresse. 
● Innspill på spm. 3 i enkel brukerundersøkelse. 
● Status på vareopptelling.  
● Planer / behov / ideer fra komiteene.  
● Parkeringsskilt med VIPPS, til bruk på prøver og 

utstillinger. 
Leder har dessuten utarbeidet en oversikt over hva styret 
trenger konkrete svar på fra komiteene. 
 

● Status styrets arbeid til nå. 
Messenger fungerer fint for å informere/ avklare rundt enkle 
saker. Dette er tidsbesparende for gjennomføringen av 
styremøtene. 
Det er  tungt at  det skal ta så lang tid å få ordnet opp med 
tilgang til banken, slik at nye kasserer kan få startet opp sitt 
arbeid/ betale regninger.  
Styret samarbeider ellers meget godt og har hatt en god 
start med arbeidet for avdelingen.  

● Neste styremøte avholdes 21.mai 2025   



 

 

 

 


